T
1

hasnoste M4 .MIROIR SPHERIQUE TD2.

ES.T.O.

1. Rappels :
o Ne pas confondre S et C.

o fP'=SF’=SC/2=R /2=f
o F=F

2. Exercices 1.

Tracer le rayon émergent.

Tracer le plan focal image [F’] en
pointillé car il est situé derricre le
miroir. (bleu)

Tracer un rayon paralléle passant
par C : marche du rayon réfléchi
sur lui-méme. (rouge)

L’intersection forme ¢’( ou F’s) :
foyer secondaire et donne la
direction du rayon réfléchi. -

3. Exercices 2.
Identifier F’. Déterminer le conjugué de AB.
Les foyers sont confondus avec le milieu du segment CS.
Ce cas particulier est utilisé pour les voies d’éclairage : En

placant la source lumineuse au centre C, I’intensité
lumineuse est augmentée par la réflexion des rayons émis.
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4. Exercices 3.

Identifier F’. Tracer et ombrer le faisceau issu de B et limité par D.

Les foyers sont confondus avec le milieu du segment CS.

Les tracés ne sont pas fléchés : ce sont les tracés de construction du conjugué.

Le rayon rouge ne pourrait

pas traverser le diaphragme. D MS

Pour le rayon marginal
supérieur rouge : T

construction classique. M

Pour le rayon marginal

inférieur bleu : le rayon E

émergent « traverse » le N
diaphragme : I faut % F-F K

tracer le rayon émergent o . m i mimsmime—r—— - ‘ .......... ST e —h=r=r= =
en s’appuyant sur B’ et le A e

bord inférieur du

B.

. . —
diaphragme, puis tracer le B
rayon incident qui rejoint /
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